

# Литовские мастера на Кремлевской сцене



В субботу, 15 октября, на сцене Кремлевского театра состоялся первый спектакль Каунасского музыкального театра — оперетта «Любовь и жесть». Перед началом представления делегация столичной театральной общественности, в составе которой были народная артистка РСФСР Н. Кемарская, заслуженный деятель искусств РСФСР и Литовской ССР композитор М. Коваль и другие приветствовала гостей из Каунаса. В ответном слове главный режиссер Каунасского театра Р. Андреевас поблагодарил за теплые слова и заявил, что приезд театра в Москву является огромным событием для коллектива и будет памятным на всю жизнь. Литовские артисты преподнесли своим московским друзьям национальные пояса.

Спектакль прошел с большим успехом. Зрители, переполнившие зал Кремлевского театра, неоднократно аплодировали исполнителям, а после спектакля горячо приветствовали его участников и руководителей театра.

В воскресенье, 16 октября, была показана сатирическая опера «Франк Крук», которая также прошла с большим успехом.

Москва (Корр. «Вечерних новостей»).

НА СНИМКАХ: Вверху — делегация московских артистов поздравляет перед спектаклем гостей из Каунаса. Слева — сцена из первого действия оперетты «Любовь и жесть».



7 ОКТ 1960

ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ  
г. Бильнюс